3aMedeHHbIe OMMeYaTKN

Ctp. | Crpoka Haneuarano Cueyer untarTh
71 | 92 cn. fit)=C+3e 2+ .. fil)=(3— e+ ...
83 | 10-s cB. | w(t)=wo+ AV - s(t)= w(t)=wy + A\If s(t)=
102 | 9-1 cB. (t)=5... s(t)=
117 | 9-51 cn. Gy (Uo) = g5 lv-v, G (U ) dU|U U
147 | 15mcn. | h(t) = o5 Z'OH(s)e"”tds h(t) = %g 5 H(s)eds
148 | 6-sacn. | Ky(jw)=...= \/@—T)aew Ky(jw)=...= \/ﬁe*jamg‘
189 | 11-a cB. (s +2aswd)(s)="10s (s®+2as+wi)I(s) ="
___dotEn|/wC Enl|/wC
195 | 2-a cum. | Ucm= W— .2. ;% U.va— ng)_
197 | 10-5 cB. | Zpy=...= ﬂl/w _ jg\%/? ny=... =018 — jetlh
199 |Puc.10.14 I/Ies I(w)
207 | 8- cH. 11.1.2.1 11.1.2.2
210 | 5-g cm. A=+dw A=tjw
218 1-s1 cB. jl + w?n]l — k,‘zfg = 0, fl + w%lfl — k’ljg = 0,
f2+w(2)2]2—k1f1 = 0, f2+w§212 —kgfl = 0,
218 | 9-scB. | (w} —w?)A1+w?kyAy=0), (Wi, — wH A1 +w?k; A2 =0,
+w2k1A1+(w32 — w2)A2 =0. +w2k2A1+(w32 — w2)A2 =0.
220 9-1 cB. [(wg — w%)An + W%Agl] e [(wg — w%)An + w%kgAm] R
—|—[(w(2) — w%)An + w%AQQ} ... —I—[(wg — w%)AH + w%kQAQQ] ..
225 |Pnc.11.10 JXes, jY1, §Y2, jYou JBes, jBix; jBas, jBen
230 | 9-g cB. W =wpo Wo1 =Wo2
236 | 10-s1 cm. arg | K(w)] arg K (w)
236 | 11-a cn. (. 12.1) (Puc. 12.1)
238 | 12-a cB. Z= iX, Y= 15B Z= ]X Y = iB
241 | 14-1 cB. —1>ZY/4>0 —1<ZY/4<O
251 | 10-s1 cB. | [3)w)=arccos [l — 1%/2q] B(w)=arccos [1 — 1%/2q]
256 6-s1 CB. IlzG%(IQ—I—%) 11:%(124-2—2)
259 | 4-g cn. 2o=0 z=0
260 | 13-a cn. D(x,t) = A,elt+) D(z,t) = Apel @E07)
265 | 5-s cB. (13.7) (13.8)
268 | 9-s1 cn. Z.= }j?g IZTE }*gz
283 | 9-a cm. 110J1y BOJTHOBBIX 4eTBEPTHBOJIHOBBIX




3aMedYeHHbIE OIeYaTKN

3aMedeHHbIe OMMeYaTKN

Crp. | Crpoka Haneuarano Cuegyer untarh
71 | 9-a cn. )= +3e 2+ .. )= —1e 2+ ...
83 [ 10-acB. | w(t)=wy+ AV - s(t)= w(t)=wo + A\I/ s (t)=
102 | 9-a cB. (t)=5... s( )
117 | 9-21 cn. Gy (Uo) = g7 lu=vs G (Uo dU|U Uo
147 |15 cn | h(t) = 55 ZOH s)e’tds h(t) = %o 1] Y H(s)etds
148 | 6-a cn. |Ky(jw)=...= Himz T Ky (jw) = .. .= ﬁ —jarctgwr
189 | 11-a cB. (s?+2aswd)(s)="0s (s®+2as+wd)I(s) ="
dotE,,|/wC Eml/wC
195 | 2-acn. | Ugm= \/ﬁz 2 Ucm= \/R%‘J—/ﬁz
197 | 105 cb. | Zpgm.. = LUB _ je #IR | g PR epR
Jire Jire 1+¢ fE:
199 |Puc.10.14 I/Ihes I(w)
207 | 8- cm. 11.1.2.1 11.1.2.2
210 | 5-a cm. A=+tw A=tjw
218 1-s1 cB. fl +w§111 — ijQ = 0, f] + w(zn_fl — kljg = 0,
f2+w§2]2—k1f1 = 0, f2+W82]2_k2j1 = 0,
218 | 9-scB. | (w} —w?)A1+wkyAy=0), (Wi, — wH) A1 +w?k1 A2 =0,
+w2k1A1+(w§2 — w2)A2 =0. +w2k2A1+(w82 — w2)A2 =0.
220 9-4 cB. [(wg — w%)An + W%Agl] e [(wg — w%)Au + w%kQAm] e
—}—[(w% — w%)Alg + W%AQQ] o +[(w§ — w%)Am + W%kQAQQ] ...
225 |Puc.11.10 JXens JY1, jY2, jYon JBes, jBix, jBays, jBen
230 | 9-g cB. W =wqo wo1 =Wwo2
236 | 10-s1 cn. arg | K (w)| arg K (w)
236 | 11-s cn. (. 12.1) (Puc. 12.1)
238 | 12-a cB. Z= 71X, Y= 15B Z= ]X Y= 1B
241 | 14-4 cB. —1>ZY/4>0 —1<ZY/4<0
251 | 10-s1 cB. | [3)w)=arccos [l — 1%/2q] B(w)=arccos [1 — 1%/2q]
256 6-s1 cB. I]:G%(Ig‘i’%) .[1:%(.[2—0—%)
259 | 4-g cu. zo=0 =0
260 | 13-2 cn. ®(x,t) = A,el@t*07) D(x,t) = Apel@E07)
265 | 5-a1 cB. (13.7) (13.8)
268 | 9-s1 cn. 7= }jﬁg ]ZTZ ﬁgi
283 | 9-a cm. 110J1yBOJIHOBBIX 9eTBEPTHBOJIHOBBIX

Ctp. | Crpoka Haneuarano Cueyer untarTh
71 | 92 cn. fit)=C+3e 2+ .. fil)=(3— e+ ...
83 | 10-s cB. | w(t)=wo+ AV - s(t)= w(t)=wy + A\If s(t)=
102 | 9-1 cB. (t)=5... s(t)=
117 | 9-51 cn. Gy (Uo) = g5 lv-v, G (U ) dU|U U
147 | 15mcn. | h(t) = o5 Z'OH(s)e”’tds h(t) = ﬁ £ Y H(s)etds
148 | 6-acn. |Ky(jw)=...= \/u{lw—r)?eijw Ky(jw)= .. .:\/ﬁe’jamtg‘
189 | 11-a cB. (s +2aswd)(s)="10s (s®+2as+wi)I(s) ="
_ dotE,|/wC _ En|l/wC
195 | 2-a cum. | Ucm= W— .2. ;% U.va— ng)_
197 | 105t cB. | Zpy=...= ”1/+§2— g\%_g ny=... =018 — jetlh
199 |Puc.10.14 I/Ies I(w)
207 | 8- cH. 11.1.2.1 11.1.2.2
210 | 5-g cm. A=+dw A=tjw
218 1-s1 cB. jl + wglfl — k,‘zfg = 0, fl + w%lfl — k’ljg = 0,
f2+w(2)2]2—k1f1 = 0, f2+w§212 —kgfl = 0,
218 | 9-scB. | (w} —w?)A1+w?kyAy=0), (Wi, — wH A1 +w?k; A2 =0,
+w2k1A1+(w32 — w2)A2 =0. +w2k2A1+(w32 — w2)A2 =0.
220 9-1 cB. [(wg — w%)An + W%Agl] e [(wg — w%)An + w%kQAgﬂ R
—|—[(w(2) — w%)Au + WSAQQ} ... —I—[(wg — w%)AH + w%kQAQQ] ..
225 |Pnc.11.10 JXes, jY1, §Y2, jYou JBes, jBix; jBas, jBen
230 | 9-g cB. W =wpo Wo1 =Wo2
236 | 10-s1 cm. arg | K(w)] arg K (w)
236 | 11-a cn. (. 12.1) (Puc. 12.1)
238 | 12-a cB. Z= iX, Y= 15B Z= ]X Y = iB
241 | 14-1 cB. —1>ZY/4>0 —1<ZY/4<O
251 | 10-s1 cB. | [3)w)=arccos [l — 1%/2q] B(w)=arccos [1 — 1%/2q]
256 6-s1 CB. IlzG%(IQ—I—%) 11:%(124-2—2)
259 | 4-g cn. 2o=0 z=0
260 | 13-s1 cH. D(x,t) = A,et*07) (z,t) = Aol @i=01)
265 | 5-s cB. (13.7) (13.8)
268 | 9-s1 cn. Z.= }j?g IZTE }*gz
283 | 9-a cm. 110J1y BOJTHOBBIX 4eTBEPTHBOJIHOBBIX




